Тестовые задания 
для контроля знаний по математике 
4 класс
№ 1  Какие разряды относятся к классу единиц?
а)   единицы тысяч                             г)  сотни тысяч
б)  единицы                                           д)  десятки
в)   сотни                                               е)  десятки тысяч
№2  Какое число содержит 3 сотни тысяч 2 десятка тысяч и 5 единиц тысяч?
а)  302500                                                 г)  300250
б)  320500                                                д)  325000
в)  32500

№3  Выберите правильную последовательность единиц длины:
а)  сантиметр, километр, миллиметр, метр, дециметр;

б)  километр, дециметр, миллиметр, сантиметр, метр;

в)  миллиметр, сантиметр, дециметр, метр, километр;

г)  метр, сантиметр, дециметр, километр, метр.
№4  Укажите верные равенства:
а)  120+280:7х2=140
б)  120+280:7х2=200

в)  120+280:7х2=360
№5  Отметьте верные записи:

а)  3т970кг=3970кг
б)  3ч25мин=325мин

в)  9км2=90000м2
г)  540дм=54м
№6  Укажите правильное действие для вычисления расстояния, если скорость 60км/ч, а время 2 часа;
а)  60х2                         б)  60:2                        в)  2х60
№7  Вычислите и укажите правильно недостающие компоненты:

1)  4752+?=6857                  а)  2105              б)  2015            в)  1204
2) ?-800=54000                    а)  4600              б)  54800          в)  62000

№ 8  Найдите соответствие между компонентами и способами их нахождения при проверке:

1. Вычитаемое                а)  уменьшаемое – разность             б)  уменьшаемое + разность
2. Делитель                      а)  частное х делимое                         б)  делимое : частное

№ 9  Выберите компоненты при умножении чисел:

а) делимое                                 д)  произведение

б)  слагаемое                             е)  частное

в)  сумма                                     ж)  вычитаемое

г)  множители                         з)  разность

№ 10  Выбери правильный ответ:
1. Сколько секунд в 3/5мин?           а) 36сек             б)  100сек           в)  12сек

2. Сколько кг в 1/5ц?                          а)  2кг                 б)  100кг             в)  20кг

№ 11  Выберите необходимые действия, которые применяются при умножении числа на произведение.

29х(2х5)

а)  (29х2):5

б)  29х10

в)  29х5

г)  (29х2)х5
№ 12  Выберите правильный ответ: 

5424:6

а)  94               б)  904             в)  9004
№ 13  Найдите правильные решения для вычисления периметра прямоугольника со стороной 3см.

а)  3х3              б)  (3+3)х2           в)  3х4
№ 14  Найдите правильную формулу для вычисления площади многоугольника:

а)  (а+в)х2                 б)  (ахв)х2                 в) ахв                г)    а+в+а+в

№ 15  Площадь прямоугольника со сторонами 25см и 5см равна:

а)  125см                                 г)  30см
б)  60см                                   д)  125см2
в)  1дм25см2                           е)  12дм5см
№ 16  Выберите правильные действия для решения данной задачи и впишите в таблицу.
           В магазине продали 15 ящиков с апельсинами и 10 таких же ящиков с яблоками. Апельсинов привезли на 60кг больше, чем яблок. Сколько кг апельсинов привезли?

а)  15-10=5(ящ.)                                   г)  60:5=12(кг)

б)  15+10=25(ящ.)                                д)  15х12=180(кг)

в)  60х25=100(кг)

	Порядок действий
	1 -
	2 -
	3 -
	4 -
	5 -


№ 17  Найдите правильные вычисления:
100-56:8х12+84

а)  602                              б)  95                  в)  100
№18  Выберите правильный ответ.
В числе 579045 цифрой 7 обозначено количество единиц:

а)  пятого разряда;

б)  пятого класса;

в)  единиц тысяч.
№ 19  Выберите правильный ответ.

Произведение каких чисел равно 4200?

а)  4000 и 200;                  г)  420 и 10;

б)  2100 и 2;                      д)  4 и 1000;

в)  100 и 42;                       е)  3 и 1400.
№ 20  Выберите правильный ответ.
Если произведение чисел 400 и 100 увеличить на их сумму, то получится:

а)  40500;

б)  45000;

в)  4500.

Тест №2 по математике за курс начальной школы

	№ 1  Какие разряды относятся к классу единиц?

а)   единицы тысяч                             г)  сотни тысяч

б)  единицы                                           д)  десятки

в)   сотни                                               е)  десятки тысяч

№2  Какое число содержит 3 сотни тысяч 2 десятка тысяч и 5 единиц тысяч?

а)  302500                                                 г)  300250

б)  320500                                                 д)  325000

в)  32500

№3  Выберите правильную последовательность единиц длины:

а)  сантиметр, километр, миллиметр, метр, дециметр;

б)  километр, дециметр, миллиметр, сантиметр, метр;

в)  миллиметр, сантиметр, дециметр, метр, километр;

г)  метр, сантиметр, дециметр, километр, метр.

№4  Укажите верные равенства:

а)  120 + 280 : 7 х 2=140

б)  120 + 280 : 7 х 2=200

в)  120 + 280 : 7 х 2=360

№5  Отметьте верные записи:

а)  3 т 970 кг=3970 кг

б)  3 ч 25 мин=325 мин

в)  9 км2=90000 м2
г)  540 дм=54 м

№6  Укажите правильное действие для вычисления расстояния, если скорость 60 км/ч, а время 2 часа;

а)  60 х 2                         б)  60 : 2                        в)  2 х 60

№7  Вычислите и укажите правильно недостающие компоненты:

1.  4752 + ? = 6857                  а)  2105              б)  2015            в)  1204

2. ? – 800 = 54000                    а)  4600              б)  54800          в)  62000

№ 8  Найдите соответствие между компонентами и способами их нахождения при проверке:

1. Вычитаемое                а)  уменьшаемое – разность             б)  уменьшаемое + разность

2. Делитель                      а)  частное х делимое                         б)  делимое : частное

№ 16  Выберите правильные действия для решения данной задачи и впишите в таблицу.

           В магазине продали 15 ящиков с апельсинами и 10 таких же ящиков с яблоками. Апельсинов привезли на 60 кг больше, чем яблок. Сколько кг апельсинов привезли?

а)  15-10=5(ящ.)                                   г)  60:5=12(кг)

б)  15+10=25(ящ.)                                д)  15х12=180(кг)

в)  60х25=100(кг)
Порядок действий

1 -

2 -

3 -

4 -

5 -

№ 17  Найдите правильные вычисления:

100 – 56 : 8 х 12 + 84
а)  602                              б)  95                  в)  100

№18  Выберите правильный ответ.

В числе 579045 цифрой 7 обозначено количество единиц:

а)  пятого разряда;

б)  пятого класса;

в)  единиц тысяч.

№ 19  Выберите правильный ответ.

Произведение каких чисел равно 4200?

а)  4000 и 200;                  г)  420 и 10;

б)  2100 и 2;                      д)  4 и 1000;

в)  100 и 42;                       е)  3 и 1400.

№ 20  Выберите правильный ответ.

Если произведение чисел 400 и 100 увеличить на их сумму, то получится:

а)  40500;

б)  45000;

в)  4500.


	№ 9  Выберите компоненты при умножении чисел:

а) делимое                                 д)  произведение

б)  слагаемое                             е)  частное

в)  сумма                                     ж)  вычитаемое

г)  множители                         з)  разность

№ 10  Выбери правильный ответ:

1. Сколько секунд в 3/5 мин?          

 а) 36 сек             б)  100 сек           в)  12 сек

2. Сколько кг в 1/5 ц?                         

 а)  2 кг                 б)  100 кг             в)  20 кг

№ 11  Выберите необходимые действия, которые применяются при умножении числа на произведение.

29 х (2 х 5 )

а)  (29 х 2) : 5

б)  29 х 10

в)  29 х 5

г)  (29 х 2) х 5

№ 12  Выберите правильный ответ: 

5424 : 6

а)  94               б)  904             в)  9004

№ 13  Найдите правильные решения для вычисления периметра прямоугольника со стороной 3см.

а)  3 х 3              б)  (3 + 3) х 2           в)  3 х 4

№ 14  Найдите правильную формулу для вычисления площади многоугольника:

а)  (а + в ) х 2                 б)  (а х в ) х 2                 в) а х в            
    г)    а + в + а + в

№ 15  Площадь прямоугольника со сторонами 25 см и 5 см равна:

а)  125 см                                 г)  30 см

б)  60 см                                   д)  125 см2
в)  1 дм 25 см2                        е)  12 дм 5 см




